



2024年5月10日

各 位

会社名株式会社SANKYO

代表取締役 石 原 明 彦

(コード番号 6417 東証プライム)

問合せ先 専務執行役員 髙 橋 博 史

(TEL. 03-5778-7777)

【新製品のご案内】

Pフィーバー機動戦士ガンダムユニコーン 再来-白き一角獣と黒き獅子-

株式会社SANKYO(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長 石原明彦)は、パチンコ機『Pフィーバー機動戦士ガンダムユニコーン 再来-白き一角獣と黒き獅子-』を発売致します。全国のパチンコホール様には8月上旬の導入を予定しております。

■フィーバー機動戦士ガンダムユニコーン 最新作

2021年8月に前作「Pフィーバー機動戦士ガンダムユニコーン」を発売してから約3年の時を経て、最新作『Pフィーバー機動戦士ガンダムユニコーン 再来-白きー角獣と黒き獅子-』が登場します。

■前作ファンも楽しめる唯一無二の機械へ進化

当機種は前作「Pフィーバー機動戦士ガンダムユニコーン」のゲーム性を踏襲しつつ「映像」「役物」「RUSH」「スペック」の全てにおいて前作を上回る、唯一無二の機械に進化しております。

圧倒的な実績を誇った前作から進化した当機種は8月上旬には、全国のパチンコホール様を通じて楽しんでいただける予定となっておりますので是非ご期待ください。





© 創通・サンライズ

当社ホームページ、当機種特設サイトもご覧ください。

・当社HP : https://www.sankyo-fever.co.jp/・当機種特設サイト: https://fever-gundam-series.com/